

三轮车撞死行人逃逸

顺着玻璃碎片排查 12小时后抓住疑犯

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 刘坤 司丽云) 10月17日晚,一男子在临冠路李堂村附近被撞身亡,肇事车辆逃逸。临清交警根据现场留下的玻璃碎片,沿着肇事车逃逸路线追查,12小时后成功抓获疑犯。11月2日上午,受害者家属到交警队致谢。

2日上午,临清交警大队院内,受害者家属连续六次下跪,感谢临清交警破获了17日晚发生的临冠路李堂村附近的肇事致死逃逸案件。警方介绍,10月17日晚7时40分,临清交警大队接到报案:临冠路李堂村附近,有车辆撞人后逃逸。事故科民警赶到事发地点,发现一名

60岁左右的男子躺在路边,医生检查后确认,该男子已死亡。现场只剩玻璃碎片,和一滩血迹。

由于事故发生当晚,该路段车辆和行人稀少,没有找到目击群众。民警只好根据现场进行排查,当晚11点15分,在事故现场南不远处的路面上,民警发现部分和

肇事现场一样的玻璃碎片。沿路寻找约两公里后,第三次发现玻璃碎片的痕迹。民警推断,很可能是肇事车逃跑时留下的。警方通过寻找碎片及暗中走访调查,黎明时分,锁定了青年办事处前坑村的肇事嫌疑人金某。

18日早上7时左右,民警在金某家中发现一辆农用

三轮车,该车前挡风玻璃破碎,经审问,金某承认自己撞人后逃逸。“我担惊受怕一夜没敢睡。”金某说,当晚他开着三轮车拉货回来,车速过快,来不及刹车将人撞死。事发后,他见四下无人,就开车快速逃离了现场。目前,肇事者金某已被刑事拘留。

脚手架倒地 砸断男子食指

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 张燕) 3日下午,在卫育路一家商店门口,一名男子在推动一个移动脚手架时,脚手架突然倒地,男子右手食指被砸断。

下午3时17分,聊城市人民医院接到急救电话,派急救车前往卫育路一家店铺门前救治一名被砸伤手指的男子。急救人员赶到时,受伤者已经不在现场,只有一个倒在地上的脚手架。急诊医生拨打报警电话才得知,受伤男子由于疼痛,没等急救车到来,自己就跑到附近的聊城市第三人民医院治疗。

在聊城市第三人民医院外科手术室外,该男子的家属说,当天下午,男子打算为商店更换广告牌,不料在推动移动脚手架时,脚手架因一个轱辘轧到了一个小坑,顺势倒在地上,并砸到该男子右手食指。

主治医生介绍,男子右手食指被砸断,断指粉碎性骨折,无法做移植手术,已被切除。

ATM机吞下2300元没记账

银行网点:存进去的钱应该是安全的

本报 8451234 热线消息(见习记者 熊涛) 3日下午,市民白先生在市区一家银行营业网点的ATM机存款时,存入2300元钱机器给出一张显示“DEVERR”(设备故障)的单据,银行卡上显示钱没有到账。银行解释说,客户的钱应该是安全的,可能是ATM机出了问题。

3日下午,在振兴路上一家银行营业网点,记者见到正在焦急等待的白先生。白先生说,下午三点半左右,他在这家银行网点的一台ATM机上存款,先放进19张100元的钞票,ATM机显示金额是1900元,并提示是否继续,白先生说他又放进去400元,并确认。让他意外

的是,ATM机“咔咔”作响近1分钟后,吐出银行卡和一张自动柜员机客户凭条。白先生开始以为钱存上了,但仔细一看,发现凭条“不对劲”:客户凭条上面显示交易时间为11月3日15点47分,金额和手续费一栏显示为空,凭条备注一栏显示“DEVERR”(设备故障)字样。

白先生换了台ATM机查询,发现银行卡上的余额没变化,忙问银行的工作人员。一位现场负责人查看了ATM机后说,ATM机里没有钱,也没卡机,不知道发生了什么情况,但客户的钱应该是安全的。由于快下班了,让他第二天再来银行查询处理。



垂钓勿忘安全

11月3日上午,建设西路运河边,许多市民正忙着垂钓,有的坐在护栏上,有的甚至坐在了运河内的土堆上,十分危险。 本报记者 李军 摄

Hisense

聊城广播电视台第二期



购海信智能3DLED

海信空调一套

11月6日前,预交100元认筹金除特价机型外,送高档海信电热水,同时可以参加点杀活动。

贺海信再获全国质量大奖 中国唯一

11月6日 上午10点在百大三联广场 限时抢购

特邀主持人帮您现场砍价

砍价人数越多 价格越低

市区各大卖场 详询18906358990



CITS 中国国旅

咨询热线: 5051000

台湾环岛、厦门、金门岛四飞8日精品游 5180元 (12月10日发团 聊城起止)

香港、澳门、深圳、珠海双卧7日品质游 1980元 (11月25日发团 聊城起止)

韩国济州岛包机直飞4日游 1980元 (11月11日发团 青岛起止) 特价仅此一班

海南 冬季康体疗养之旅

服务理念: 以“孝”字为中心,以海南度假疗养基地为基础,提供个性化管家式服务。
服务模式: 全程定制服务人员提供管家式服务,关注细节,真心安排让老年朋友们每一天过得生活。
服务目标: 让老年朋友体验“不是儿女[到儿女家]”的贴心服务,真正感受海南“家”的温暖。
10日、15日、30日游 机票+度假(最低价格3600元起)
爸妈疗养之旅预约报名中……预约电话: 8606880

